

重庆枪案嫌犯并无特种兵经历

专家认为: 缺钱为作案动机, 未来还可能作案



重庆警方进入歌乐山一带山脉, 搜捕枪案嫌犯

8月10日上午9时37分, 重庆沙坪坝区发生一起持枪抢劫案, 造成一人死亡, 两人受伤。有人称与南京2012年1月6日持枪抢劫杀人案系同一人, 南京市公安局并未对此否认。警方称, 嫌犯周克华曾因贩卖枪支服刑, 并无特种兵经历。

星报综合

调查: 嫌犯曾因贩卖枪支服刑

嚣张, 独行, 凶残, 具备强大的反侦察能力, 喜欢在银行附近抢劫, 一枪爆头提钱就走……这是名字首次出现在全国公众面前的嫌犯周克华给人留下的恐怖印象。如果还抓不到, 下个作案地点在哪? 不作案的日子里, 他是怎么隐藏自己的? 这些都是人们心里的巨大谜团。

南京警方一位人士透露, 南京警方和江苏警方在南京枪案发

生当月, 即确定了嫌犯名叫周克华, 老家在重庆。此外, 还成功提取到了疑犯的DNA。“此前, 为了怕惊动他, 没有公布其姓名和取得的新照片, 怕他更换装扮。”

据了解, 周克华从来不住旅店, 以逃避身份检查, 其野外生存能力非常强。今年春节的时候, 他曾独自出现在重庆市江北区的观音桥, 去一家运动城买过一顶帐篷和一套冲锋衣。在此前后,

他还回到重庆市沙坪坝区井口镇二塘村, 看过自己的前妻和儿子。

公安部专案指挥部和重庆警方调查发现, 嫌犯周克华曾于2005年因贩卖枪支, 被云南铁路法院判刑后即在当地服刑, 公安部通缉令上半部的照片确为监狱为其拍摄的服刑人犯档案采集样照。但警方的调查显示, 嫌犯并未在部队有过服役经历, 更没有网上传言的当过特种兵的经历。

围捕: 一警察在行动中受枪伤

从2004年至今, 嫌犯周克华先后在重庆、湖南和江苏三地作案8起, 8人死于其枪下。目前, 警方已将重庆“8·10”枪案与苏湘渝系列持枪杀人案并案处理。

10日午间, 有网友称嫌犯周克华在距离枪劫杀人现场凤鸣山8公里的尖刀山被围, “驻扎在杨公桥的部队也已出动, 赶往增援”。重庆警方人士向记者表示,

民警和武警在对疑犯进行围捕和搜山, 但其没有透露具体地点。有接近警方的人士称, 疑犯周克华已被三道包围圈拦截。

当晚, 有网友发帖称, 围捕行动中已有一名警察受伤。记者随后电话联系正在重庆进行专案调查的长沙市公安局刑侦支队副支队长龙文进。龙文进表示, 这名警察子弹穿胸, 但暂无生命危险。

中国政法大学犯罪学研究所所长王顺安曾分析认为, 嫌犯沿江作案, 而长江中下游地区具有水陆空立体交通条件, 好逃避。钱财就是他的动机, 他针对的是银行提取出来的现金。嫌犯是周期性的, 不是连续作案, 有一个抢钱——蛰伏——用完再抢的周期。他屡次成功, 如果警方抓不到, 未来他还会作案。

住建部: 保障房面向低收入家庭

据中新社电 针对近日有人称“我国保障房一半以上恐为福利分房”, 住房和城乡建设部有关负责人表示, 近年来, 中央加大了城镇保障性安居工程建设力度, 主要面向城镇中低收入家庭。

该负责人指出, 2009年至2011年底, 全国共开工建设廉租房435万套, 面向城镇低收入住房困难家庭配租; 开工建设公共租赁住房321万套, 面向城镇中等偏下收入住房困难家庭、新

就业无房职工和在城镇稳定就业的外来务工人员出租; 开工建设各类棚户区改造住房882万套, 主要用于改善居住在棚户区职工、城镇中低收入家庭的住房条件。

药监局原副局长否认诬陷上司

张敬礼提出上诉, 北京市高院已受理

星报综合报道 国家药监局原副局长张敬礼坚持认为自己不构成诬告陷害罪和非法经营罪, 近日提出上诉。记者昨天获悉, 北京市高院已经受理此案。

北京市二中院审理查明, 2005年至2010年4月间, 张敬礼利用时任国家药监局副局长的职务便利, 在广州某公司建设国际医药港项目过程中, 多次为该公司提供帮助。2010年4月, 张敬

礼向上述公司总经理卢某某索要贿赂38万元。此外张敬礼受贿金额总计为117万元。2008年10月至2010年5月间, 张敬礼伙同他人印刷、销售非法出版物《寿世补元》一书共计43万余套, 违法所得约1600余万元。

法院还查明, 2008年11月间, 张敬礼指使廖洪炳, 故意捏造廖洪炳违纪的事实, 向中纪委等部门实名举报。2010年2月至5月间, 张

敬礼还故意捏造他人以权谋私、收受贿赂等事实, 并指使他人向中央纪律检查委员会等部门及有关领导邮寄诬告信共计1300余封。被张敬礼诬告的正是其上司。

北京二中院以受贿罪、非法经营罪、诬告陷害罪判处张敬礼有期徒刑17年。张敬礼不服向北京市高院提出上诉。他认为自己没有指使他人诬告陷害上司。目前, 北京市高院已受理此案。

新疆昨日发生5.2级地震

目前尚无人员伤亡报告

据新华社电 8月11日北京时间17时34分, 在新疆阿图什市发生5.2级地震。目前尚无人员伤亡报告。

根据国家地震台网测定, 北京时间2012年8月11日17时34分, 在新疆维吾尔自治区克孜勒苏柯尔克孜自治州阿图什市(北纬40度、东经78.2度)发生5.2级地震,

震源深度约9公里。据克孜勒苏柯尔克孜自治州地震局工作人员介绍, 阿图什市震感明显。该局已启动应急预案, 相关人员已赶往震中位置。目前还没有人员伤亡和财产损失的报告。

阿图什市位于新疆西南部, 天山南麓, 塔里木盆地西缘, 距离乌鲁木齐1500多公里。

北京将制定奖惩机制

激励出租司机雨天多出车

据《新京报》报道 针对“7·21”暴雨不少市民反映打车难以及有出租车多收费, 北京市交通管理部门将通过GPS监控中心对出租车的出车情况进行监测, 通过制定奖惩措施、激励机制鼓励司机雨天多出车、多运营。此外, 出租司机凡是被发现趁恶劣天气多收费、拒载的将从严从重处罚。

10日, 北京市交通委运输管理局有关负责人表示, 打车难还是由于总量失衡造成, 66万辆出租车是上世纪90年代的规模, 但北京城市面积、人口都在不断扩

延, 总量需求的确存在一定缺口, 近几年在缓解打车难方面也采取了一些措施。

该负责人说, 目前正在研究制定一些激励机制, 通过GPS监控中心对出租汽车的出车情况进行监测, 通过制定奖惩措施、激励机制鼓励司机雨天多出车、多运营, 提高出车率。在惩罚方面, 运输管理局最近和交通执法总队联合对出租车进行整治, 凡是发现趁着恶劣天气情况下多收费的、拒载的, 将从严从重对违纪司机进行处罚。

福建失独母亲可获得救助

年满49岁每年获4800元

据《海峡都市报》报道 今后, 福建省两类计划生育救助对象, 每年可获得一定数额的救助金。其中, “失独”(指独生子女意外死亡)母亲年满49岁, 每年可获得4800元的救助金。

记者从福建省人口和计划生育委员会获悉, 该省多部门联合下发《福建省计划生育特殊家庭救助行动方案》。《方案》中规定计划生育特殊家庭为两类: (一) 领取独生子女父母光荣证或独生子女证后, 独生子女死亡或伤残(依法鉴定为三级以上伤病残)后未再生育或收养子女家庭的夫

妻, 且女方年满49周岁的。(二) 实施计划生育手术后, 经县级(含)以上节育手术并发症专家鉴定组鉴定为三级(含)以上手术并发症, 尚未治愈或康复的患者。

福建省对计划生育特殊家庭实施专项资金扶助, 每年于8月30日前由代理发放机构, 一次性划拨到个人储蓄账户, 享有对象持有效证件到代理发放机构认定的发放网点支取。其中, 特别扶助对象每年每人4800元; 计划生育手术并发症患者一级乙等每人每年6000元、二级各等次每人每年4800元、三级各等次每人每年3600元。

故意碾死大学生主犯被枪决

6名同案被告人分别获刑

据新华社电 记者从湖北恩施警方了解到, 经最高人民法院核准, 9日10时许, 曾引起社会广泛关注的2011年“6·26故意碾死大学生案”主犯董杰被执行枪决。

2011年6月26日凌晨2时许, 被告人董杰和同案何某等人在恩施市民族广场消夜后, 分乘两辆车返回, 路遇湖北民族学院大学生郭某4人搭乘出租车。何某等人以郭某4人上车时挡了道为由, 辱骂出租车司机及乘车人员。郭某对何某等人辱骂进行了回应。何某遂驾车追赶逼停出租车, 将郭某拖出出租车进行殴打。董杰驾车随后而至, 亦下车

参与对郭某进行殴打, 致郭某受伤躺在街道中间。随后在离开过程中, 董杰在同案姜某两次提醒“前面路中间有人”的情况下, 不听劝阻, 驾车从郭某身上碾轧过去, 致使郭某当场死亡。董杰等人畏罪潜逃, 两天后被抓获。

2011年10月, 恩施州中院作出一审判决, 被告人董杰犯故意杀人罪、寻衅滋事罪, 判处死刑, 剥夺政治权利终身; 何某等6名同案被告人犯寻衅滋事罪, 分别判处1.5年至5年有期徒刑。一审宣判后, 董杰等5人不服判决, 提出上诉。2012年3月, 湖北省高院驳回上诉, 维持原判。